



这边路上积水,那边路牌不对

下水道不通过路面积水

□见习记者 鲁慧 实习生 梁琳 文/图

市民反映 道路坑洼不平

昨日10时,热心市民宋先生反映,烟厂西街垃圾中转站附近路面坑坑洼洼,还存在积水,车辆把路弄得很脏,行人路过时都要小心谨慎。“以前给市政部门反映过,他们说是下水道不通把路面给泡坏了,但是至今还是没有处理。”宋先生说。

现场核实 积水点旁就是下水道

昨日11时,记者来到陇海路与烟厂西街交叉口,沿着烟厂西街向北走了约100米,就看到路面上大坑小坑不断,还伴有碎石子出现,看起来很不方便。

这条路的坑洼路段大约10~15米。有的坑里积满了水,记者沿着水流出的痕迹找到了宋先生说的垃圾中转站。环卫工人正拿着水管从中转站里向外冲刷路面,水流到路面的坑里,就形成了积水。在垃圾中转站前不远处就有一个下水道口。

“垃圾中转站里本身空气就不好,再加上这大夏天闷热得很,就拿水冲冲,既干净又凉快点。”正在冲水的环卫工人说。

“路政或者相关单位好好整理整理,把这路修修,也是为创建文明城市啊。”刚路过的一位市民说道。



环卫工人在扫坑里的积水

12319 尽快给出回复

昨日下午,记者向12319市政建设服务热线反映了情况。工作人员表示,会尽快和市政有关部门联系,核实情况后作出回复。

跟着路牌走错路

□晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰 文/图



路牌上的有些地名已经不存在了

读者来电

跟着路牌走还是走错路

“我昨天去黄河路办事,按着路牌上的指示走,竟然找错地方了。”昨日,市民王先生说,由于黄河路文化路交叉口的指示牌指示错误,多走了半个小时的冤枉路,“我对黄河路也不太熟,下了公交车后,看见路牌上有指示,结果这指示牌还把我带错路了。”

王先生说,根据路牌的指示,自己要去的地方就在黄河路文化路东侧:“但是我到那儿一看,早都变成居民楼了。我问了周围的居民才知道,几年前公司就搬迁走了,白走了半个小时的冤枉路。”

王先生说,路牌需要更新。

现场核实

不到两公里,两个路牌出错

昨日中午,记者从黄河路沙口路交叉口出发,沿着黄河路一直向东至卫生路,发现在不到两公里的道路上,3个路牌其中有两个上标注的“南阳路百货商场”、“郑州友谊大酒店”都已不存在。

根据路牌的标注,郑州友谊大酒店应该在卫生路黄河路交叉口向西50米的位置,“南阳路百货商场”在海滩街黄河路交叉口,但从海滩街走至卫生路,沿路两侧均没有找到郑州友谊大酒店、南阳路百货商场。

附近报刊亭的王先生说,这附近确实有个郑州友谊大酒店,但是很早就拆掉了。

市市政管理处 路牌地图两年更新一次

随后,记者与市市政管理处取得了联系,工作人员告诉记者,路牌下面的地图是有固定更新时间的,现在是两年一次,“最近郑州的

发展比较迅速,有些地方可能会出现来不及更换的情况,我们会马上进行改善的,请市民放心”。

加冕中国最美白酒

宝丰·国色清香 G 系列,开描东方大美

中国传统,世界认同

不知从何时开始,奢侈风席卷了以郑州为中心的中原商圈。如人们所见,奢侈品一贯价格不菲,却遭人疯狂追捧。改革开放的进一步推进,使内陆经济发展异常迅速。中原腹地商贸活动日渐成熟,本土经济实力和消费水平已不可同日而语。世界品牌纷至沓来,无非是顺应了商业逻辑而做出的决定。作为二线城市中的佼佼者,奢侈风潮的来袭对郑州来说,就像一夜春风,许是太过期待,人们在消费的时候显得有点如饥似渴。

在酒的范畴里,越来越多的消费者更愿意认同历史绵长、工艺精良、血统纯正、数量稀少的中国制造。

中国元素,宝丰诠释

谈到历史绵长,以我国十七大名酒之一的宝丰酒为例,承袭酒祖仪狄酿酒古法,4100余年,至今绵延不绝。在深具世界影响力的盛唐时期,宝丰酒以“贡酒”身份,享誉天下。

说到工艺精良,不得不提起发生在上世纪的一则旧事:1915年2月,美国政府为庆祝巴拿马运河开航,在旧金山市举办了“巴拿马太平洋万国博览会”,该次博览会参展国31个,20万家展品生产厂和送样单位参加,参观者逾千万,是20世纪世界上最著名的国际博览会之一,共设奖项六等,最高奖——大奖章。中国政府选送的河南宝丰高粱酒以其精良工艺在众多国际名酒中脱颖而出,荣摘一枚大奖章,为世界六大蒸馏酒之一的中国白酒赢得了世界荣誉,彰显出中华民

族的品牌力量。

无可否认,卓越的品质造就了宝丰的历史辉煌和盛名不断。宝丰酒踩着历史的节拍,从夏禹时期,穿越唐、宋、元、明、清,来到了近代。经由师徒间世代代的心传口授,精湛的工艺、弥珍的宝丰传统酿酒技术得以传承千年,更被列为国家非物质文化遗产。其产品也皆因系出名门而承袭荣耀,血统纯正高贵。

东方大美,宝丰制造

在巴拿马太平洋万国博览会斩获荣誉归来后,中国白酒的对外贸易出口量大幅增加。宝丰酒业科研人员审时度势,专门研究伏特加的生产工艺与口感特点,于1996年成功研制出兼具清香型宝丰酒风格和伏特加口感的成品酒,并远销港澳台及东南亚地区。

近日,宝丰·国色清香 G 系列上市发布,售价跃居豫酒单支装成品酒第一高,被人们视为豫酒奢侈品。因基酒存储量的限定,该系列酒采取限量生产,更为之打上了奢侈印记。一瓶传统美酒的价值,是其历史、文化、内涵和品质的集中表现。我们看到,宝丰·国色清香正秉承传统、开描东方大美。无论是梅、兰、竹、菊、莲,还是最新呈现的荷,都是最典型的中国元素。

生活中从不缺少美,而是缺少发现美的眼睛。当世界的目光转向中国,中国经典将成为永恒的盛世华章;当中国的眼光转向河南,宝丰·国色清香将把东方大美的灼灼其华,经久传世。

李新蕊



读者互帮

谁的电动车丢了?

□见习记者 鲁慧

“我们这儿有辆电动车,已经好几天了,找不到失主,帮忙找找失主吧?”昨日上午,中原区绿东村办事处巡防队员王凤生说,他的队友冯国胜、王东在6月28日晚上8点巡逻到伏牛路与洛河路交叉口向南10米路东时,发现一辆崭新的森地牌电动车横卧在花坛中,电动车没有上锁,半截钥匙还插在车上,随时都有被骑走的危险。

“我们就在原地询问,结果附近居民都说不是自己的电动车。”冯国胜说,他留在原地等待车主,大约等了1小时,一直没等来电动车的主人。

“我们只好在原地写上联系方式,推到监控室保管。”冯国胜说,十几天过去了,直到现在也无人认领。

如果您是这辆电动车的主人请带有关证件到中原区绿东村街道办事处监控室认领。

联系电话:67664786 61923369

线索提供 王凤生

谁能帮帮这个孩子

“就是因为家里困难,所以才休学的。”昨日下午,市民林洁拨打晚报热线求助,希望好心人能帮她的女儿捐助书包和文具用品。

林洁说她现在在健康路夜市看车,孩子的父亲早已经去世,是她一手把孩子拉扯大的,很艰辛。去年女儿刚上初一,因为要买资料,家里

负担不起就休学了,今年有机会又可以上学了,但是书包、学习用品等她们家还是负担不起,希望好心人能够捐助。

如果您愿意帮助这个孩子,可以拨打晚报热线67659999告诉我们。

见习记者 鲁慧



招领联盟

6月23日,公交三公司车长捡到秦建增的社会保障卡(01344206),认领电话86020169。

6月24日上午,公交三公司111路调度捡到秦旺锁的身份证(林州市临淇镇下峪口村),认领电话86020169。

6月27日,公交三公司57路车长捡到公交老年卡(1187056378),认领电话86020169。

www.izzwb.com 招领新平台欢迎您

近日,汝河路巡防队员捡到韩建东的驾驶证(河南省西平县出山镇吴堂村)、周美丽的身份证(兰考县南彭镇周庄村十组),认领电话67659999。

互动方式:拨打67659999,发邮件到137442452@qq.com,加入QQ群93847869发布信息。